

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Педіатрія другого (магістерського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 228 Педіатрія галузі знань
22 Охорона здоров'я Української медичної стоматологічної академії

Освітньо-професійна програма (ОПП) Педіатрія розроблена робочою групою Української медичної стоматологічної академії, до складу якої залучені представники закладів охорони здоров'я (потенційні роботодавці) та здобувач освіти другого рівня вищої освіти, який навчається за ОПП Педіатрія.

ОПП Педіатрія створена у відповідності до Закону України «Про вищу освіту», «Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти», затверджених наказом МОН України від 01.12.2016 № 600 (зі змінами від 21.12.2017 № 1648), Постанови Кабінету Міністрів від 29.04.2015 № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», Постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1341 «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій», із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ від 12.06.2019 № 509, від 25.06.2020 № 519, Постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти», Довідника ЄКТС та Європейських стандартів і рекомендацій забезпечення якості вищої освіти.

Аналіз представленої на обговорення ОПП Педіатрія показує, що її структура, зміст, перелік компетентностей фахівця, які необхідно розвинути у процесі підготовки, відповідають Стандарту вищої освіти ВДНЗУ «УМСА» (до введення в дію державного Стандарту) другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я», спеціальності 228 «Педіатрія» (наказ ректора №144 від 05.04.2017 р.).

Структура ОПП Педіатрія є логічною, містить всі необхідні розділи. Цілі програми чітко сформульовані, що відрізняє її від подібних і полягає ця відмінність і унікальність представленої ОП в застосуванні для її реалізації

багаторічного досвіду академії та потужного кадрового потенціалу з підготовки фахівців у цій галузі. Представлена ОП відповідає запитам ринку праці, фахові компетентності достатні та реальні для досягнення програмних результатів навчання.

Рекомендовано, для кращого відпрацювання отриманих знань і навичок здобувачами освіти під час виробничих практик, розширити мережу клінічних баз із залученням приватних клінік, в тому числі Полтавського регіону.

В цілому, ОПШ Педіатрія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 228 Педіатрія галузі знань 22 Охорона здоров'я Української медичної стоматологічної академії відповідає вимогам до такого рівня освітніх програм, а матеріально-технічне, інформаційне та кадрове забезпечення академії дає можливість якісної підготовки фахівців даного рівня.

Рецензент:

Медичний директор ТОВ «Медичного
центру «Мій лікар» м.Полтава



О.Ю. Ксьонз